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　４月１日をもって田畑峯雄先生の後任として鹿児島市医師会病院５代目の院長を拝命いたしまし

た園田です。私は昭和59年開院と同時に鹿児島大学旧三内科井形教授の命を受け神経内科医として

赴任いたしました。以来30年間神経内科を中心に内科疾患を担当しております。井形先生の言われ

る“頼まれたらお断りしない。頼まれるうちが花ですよ”という言葉を肝に銘じて日々診療に明け暮

れてまいりました。

　当院は消化器内科・外科に優秀なスタッフが豊富に揃っており、加えて集中治療に経験の深い麻

酔科医が控え、重篤な疾患に対応できるように努めております。さらに特筆すべきことは少数精鋭

の循環器内科・婦人科・泌尿器科に加え診断学の放射線科・病理診断科と各専門家が科を超えて、

患者さんの診療に当たることで、これは当院開院以来の長所といえます。

　昨年９月から８Fに緩和ケア病棟を開設し、本年４月から常勤医２名に増員しスタッフとともに心

温まるケアを目指しております。さらに４Fを女性病棟にとアメニティーの向上を図っております。

また、リハビリ施設を拡充し急性期の対応を怠りのないものにしております。今後ともよろしくご支

援下さいますようお願いいたします。

院長就任のごあいさつ

特別掲載

鹿児島市医師会病院　院長　園　田　　健
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特別掲載

　深緑の候、気持ちも新たに新しい年度を御迎えになった皆様も多いと思います。私は記念すべき

開院30年周年の節目に、園田新院長の後任として診療部長を拝命致しました。

　これまでの29年間は迫田晃郎先生、田畑峯雄先生、溝内十郎先生の御指導のもと、外科一筋に歩

んで参りました。

　これからは診療部のまとめ役として他部門との連携を密にし、円滑なチーム医療の推進に努力し

て参ります。

　診療科・医師数減少などの問題を抱え、日常業務、急患対応など厳しい状況下にはありますが、

個々の持てる力を十分に発揮しこの難局を克服していきたいと考えております。

　幸いにも各診療科、各部署には優秀な人材が揃っております。

　また２年ぶりに初期研修医を迎えることもできました。これを起爆剤として後期研修医、新戦力

となる医師の確保にも尽力したいと思います。

　さらには生涯教育を通して会員の先生方との連携を強化し、後継者となられる御子弟の教育・研

修の場としての利用にも活路を見いだしたいと考えております。

　微力ではありますが、育てて戴いた病院に恩返しができるように努力して参ります。引き続き御

指導・御鞭撻のほどよろしく御願い致します。

診療部長就任のごあいさつ

鹿児島市医師会病院　診療部長　大迫　政彦
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　皆様におかれましては，ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

　この度、平成26年４月１日付けで、鹿児島市医師会病院診療支援部長を拝命致しました。就任に

あたり、皆様方に一言ご挨拶を申し上げます。

　診療支援部は鹿児島市医師会病院における医療体制のさらなる充実として、総勢73名のコメディ

カル専門職で組織され、医療機器管理室、生理機能検査室、内視鏡検査室、病理・細胞診検査室、

診療放射線室、リハビリテーション室、栄養管理室、検体検査室、高気圧酸素治療室の９室で構成

されております。

　さて、今年度の診療支援部は目標に、さらなるチーム医療のために「医療従事者としての連携強化」

を掲げております。医療に掛かる費用は削減され、逆に良質な医療が求められるこの医療社会にお

いて、我々コメディカルは、日常業務の中で知識と検査技術を磨きながらスキルアップし、チーム

医療の一員として必要とされる医療職人を目指しています。また、「医師や看護師とのチーム医療を

進めるには、それにふさわしい力量が必要」であります。部内では、国家資格以外にも認定超音波

検査士・臨床高気圧酸素治療技師・国内細胞検査士、国際細胞検査士・認定輸血検査技師・医用画

像情報管理士・マンモグラフィ撮影認定技師などの資格取得にも積極的に取り組み、スタッフの専

門性に磨きを掛けています。

　おわりに診療支援部の機能を十分に発揮するために、皆様方全ての医療スタッフのご協力を頂き

ながら、医療を通じて社会貢献と人材育成を行っていく決意です。また、至らない点も多々あると

思いますが、皆様方からの意見に公平公正に真摯に耳を傾け微力ながら全力にて各診療支援業務に

取り組み、医療の向上に貢献していく所存ですので、ご指導・ご鞭撻の程よろしくお願い申し上げ

ます。

診療支援部長就任のごあいさつ

鹿児島市医師会病院　診療支援部長　有村義輝
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特別掲載
＆

新任医師紹介

新任医師紹介

緩和ケア科　部長
＜プロフィール＞
（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 岩
いわもと

本　範
のりひろ

博
出 身 県 鹿児島県
出身大学 熊本大学
前勤務先 済生会熊本病院
趣 味 子守り

高校卒業以来、31年ぶりの鹿児島です。元気で帰って参

りました。環境の変化に戸惑っているところはあります

が、少しずつ慣れて鹿児島人に戻りたいと思います。皆

様、どうぞよろしくお願い申し上げます。

循環器内科　医長
＜プロフィール＞
（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 藤
ふ じ た

田　祥
しょうじ

次
出 身 県 鹿児島県
出身大学 鹿児島大学
前勤務先 鹿児島医療センター
趣 味

このたび循環器内科で勤務させていただくことになりました藤田
と申します。医師会病院は12年前、レジデントとして初めて赴
任し、循環器内科医として第一歩を踏み出した思い出深い病院
です。今回、循環器内科医長として赴任させていただくことにな
り、改めて気が引きしまる思いです。循環器領域で皆様方のお力
になれるよう頑張りますので、なにとぞよろしくお願い申し上げ
ます。

外科医師
＜プロフィール＞
（Ｈ 26. １. １～）

名 前 安
や す だ

田　洋
ひろし

出 身 県 栃木県
出身大学 鹿児島大学
前勤務先 鹿児島大学病院
趣 味 音楽鑑賞

忙しいと噂の医師会病院でやっと仕事に慣れた頃に鹿児島大
学病院への異動が命じられました。成人・小児心臓外科や末
梢血管外科に一年間携わり、平成26年１月より舞い戻るこ
とになりました。懐かしい皆さんの顔ぶれを見ると、安堵と
共に意欲も沸いてきました。新しい電子カルテにもようやく
慣れました。今後は消化器外科として更なる精進を積み重ね
ると共に、患者さん本位の医療を皆様と共に築き上げていく
所存です。よろしくお願いします。

麻酔科医師
＜プロフィール＞
（Ｈ 26. １. １～）

名 前 園
そ の だ

田　陽
よ う こ

子
出 身 県 鹿児島県
出身大学 鹿児島大学
前勤務先 鹿児島市立病院
趣 味 旅行

大学病院、市立病院での後期研修のあと、１月から医師会病
院での研修が始まり、早くも５か月が経ちました。医師会病
院では手術麻酔に加え、集中治療も麻酔科で管理できるの
で、多くの経験をさせていただきました。慣れないことばか
りでしたが、振り返ってみると麻酔科の先生方をはじめ、医
局の先生方や看護師の方々、たくさんの方々に支えられて自
分なりに成長できたと思います。残り少ないですが、毎日を
大切に過ごしたいと思います。

神経内科　医師
＜プロフィール＞
（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 米
よ ね だ

田　孝
こういち

一
出 身 県 東京都
出身大学 鹿児島大学

東京大学
前勤務先 鹿児島大学病院
趣 味 クラシックギター演奏

心のケアも含めた全人的医療を行うことをモットーとし
ています。神経心理、心療内科の経験を活かして、神経
疾患を患う方とともに闘って参ります。

神経内科　医師
＜プロフィール＞
（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 永
な が た

田　龍
りゅうせい

世
出 身 県 鹿児島県
出身大学 大分大学
前勤務先 鹿児島医療センター
趣 味 音楽鑑賞

初めまして、今年度より神経内科でお世話になります永
田龍世と申します。生まれも育ちも鹿児島で、大分大学
出身ですが卒後また帰って参りました。こちらに来てま
だ日が浅いですが、園田院長や中川部長、米田先生や有
水先生と一緒に充実した日々を過ごしています。まだま
だ未熟で諸先生方や看護スタッフ等にご迷惑をおかけす
るかとは思いますが何卒よろしくお願いします。
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外科　医師
＜プロフィール＞
（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 立
たちおか

岡　修
しゅうじ

治
出 身 県 鹿児島県
出身大学 鹿児島大学
前勤務先 鹿児島市立病院
趣 味 ギター

鹿児島医療センターで初期研修を行った後、鹿児島大学
心臓血管・消化器外科にて研修、本年４月から医師会病
院外科に勤めさせて頂くことになりました。医師になっ
て５年目ですが、まだまだ知識も経験も浅くてご迷惑を
おかけするかもしれませんが、精一杯頑張りたいと思い
ます。

麻酔科　医師
＜プロフィール＞
（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 松
ま つ だ

田　莉
り え こ

瑛子
出 身 県 鹿児島県
出身大学 鹿児島大学
前勤務先 鹿児島市立病院
趣 味 バスケットボール、

犬の散歩
医師会病院で働くのは今回が初めてとなります。医師会病院は麻
酔科の中でも集中治療と臨床麻酔を同時に診ることができ、術前
から術後までの管理を通して、術後を考えた麻酔の重要性を改め
て認識することができて個人的には大きな収穫だと思っていま
す。新しい環境に慣れない中、上級医の先生方の手厚いサポート
もあり、少しずつ仕事にもついていけるようになってきました。
未熟な点も多いですが、御指導・御鞭撻の程よろしくお願い致し
ます。

麻酔科　医師
＜プロフィール＞
（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 萩
はぎはら

原　信
し ん た ろ う

太郎
出 身 県 鹿児島県
出身大学 鹿児島大学
前勤務先 鹿児島大学病院
趣 味 アロマ、空手

鹿児島大学出身で、鹿児島大学病院の研修医プログラム
桜島コースを経て麻酔科へ入局しました。今年度４月か
ら麻酔科３年目となります。安全安心な麻酔を心がけ、
一生懸命がんばります。また、ICU でも重症患者様の一
日でも早い回復につながるよう努めていきます。宜しく
お願い致します。

臨床研修医
＜プロフィール＞
（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 上
かみしきりょう

敷領　俊
としはる

晴
出 身 県 鹿児島県
出身大学 鹿児島大学
前勤務先 なし
趣 味 乗馬、ツーリング

現在、神経内科で研修させてもらっています。まだ、未
熟な部分が多く患者様や周りのスタッフの方々にご迷惑
をおかけすることも多いですが、色々な事を勉強できて
とても充実した研修生活を送れています。早く一人前の
医師として患者様や周りのスタッフに信頼していただけ
るよう頑張りますので、どうぞよろしくお願いします。
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看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 窪
くぼ

　佑
ゆ う き

樹

所 属 看護部（ICU 病棟）

趣 味 ツーリング、サーフィン

思いやりの気持ちをもって仕事に臨みたいです。少しで
も早く職場や環境に慣れて患者さんの療養生活を安全で
安楽なものにし、生活を支えられるよう頑張りたいと思
います。

看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 松
まつなが

永　彩
あ や か

香

所 属 看護部（ICU 病棟）

趣 味 映画鑑賞、読書

一日一日を大切にして、一つ一つできることを学んでい
きたいです。勉強や看護が“楽しい”と感じられるよう
頑張りたいです。よろしくお願いします。

看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 名
な ご し

越　ゆう子

所 属 看護部（４階病棟）

趣 味 バレーボール

一日一日を大切に過ごし、一生懸命頑張ります。

看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 井
い で う え

手上　美
み き

樹

所 属 看護部（４階病棟）

趣 味 バスケットボール

今まで経験したことのない科での仕事なので、少しでも
早く環境に慣れ多くのことを学んで成長していきたい。

看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 田
た が み

上　翔
しょうこ

子

所 属 看護部（ICU 病棟）

趣 味 太鼓、踊り、ドライブ、カラオケ

私は、幼い頃から母の背中を見てきました。私の母も看護師であり外科で働いて
いました。病院に行くたびに「あんたのお母さんは本当にいいんだよ。あんなお
母さんで良かったね」と言われていました。大きな理想は母のような看護師とな
ることが夢ですが、ICU で働きだし今の抱負は、毎日笑顔で病んでいる患者さん
のために自分が今持っている知識や技術を一生懸命取り組みながら、患者さんが
一日一日回復していく様子を共に喜んでいけるように頑張りたいと思います。

看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 川
かわばた

畑　聡
さ と み

美

所 属 看護部（４階病棟）

趣 味 料理、お菓子作り

今は分からないことだらけで、御迷惑をおかけすること
も多いと思いますが、先輩方から様々なことを学び成長
していきたいと思います。いつも笑顔で元気よく、一生
懸命がんばりますので、よろしくお願いします。

看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 高
たかはま

濵　瞳
ひとみ

所 属 看護部（５階病棟）

趣 味 料理、VIP CAR 鑑賞

はじめまして ! タラ看護専門学校からきました。医師会病院で多くの
ことを学び、自分の知識・技術の向上へと繋ぎ、自信をもって心のこ
もった丁寧な看護を提供したいです。趣味は車でセダンタイプのもの
が好きです。車好きが集まる集会にも参加したりイベントで県外まで
行く事もあります。同じ趣味の方はぜひ声をかけてください。

看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 久
く ぼ

保　千
ち な み

菜美

所 属 看護部（５階病棟）

趣 味 カフェ巡り、ドライブ

はじめまして、４月から新人職員として５階病棟で勤務させて頂いて
います。笑顔を絶やさず、患者様・職員の皆様から頼りにされる看護
師を目指し、日々向上心を持って一生懸命頑張りたいと思います。新
人ということもあり、皆様にご迷惑をおかけすることも多いと思いま
すが、ご指導ご助言の程よろしくお願い致します。

新任医師紹介
＆

新入職員紹介
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看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 上
かみやま

山　直
な お や

也

所 属 看護部（５階病棟）

趣 味 ダンス、音楽鑑賞、釣り、ドライブ

はじめまして。名古屋からこちらに来ました。鹿児島の人は皆優しく
楽しい方が多く、私も楽しくなり元気を多くもらっているので、患者
さんに元気を与えていける看護師になっていきたいと思います。趣味
はダンスなどスポーツが好きで、皆で一つのことに向かって頑張るこ
とが好きなので、チームワークを大切にして看護を実践していきたい
と思います。

看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 櫻
さくらい

井　夏
か な

菜

所 属 看護部（６階病棟）

趣 味 フットサル、バレーボール

日々新しい事を覚えて、毎日毎日成長していける様に頑
張りたい。笑顔を絶やさず、頑張っていきたいと思いま
す。

看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 園
そ の だ

田　真
ま ゆ み

弓

所 属 看護部（６階病棟）

趣 味 ダーツ

６階病棟に配属になりました看護師園田真弓です。幼少
の頃からバスケットボールをしていたので、元気と体力
には自信があります。笑顔で元気に頑張りたいと思いま
す。よろしくお願いします。

看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 菊
きくなが

永　珠
た ま よ

世

所 属 看護部（６階病棟）

趣 味 読書、料理

今回、６階病棟で看護師として働くことになりました。
患者様の安心と笑顔のために自らも笑顔を忘れず、知識
と技術を体得できるよう頑張っていきたいと思います。
よろしくお願いします。

看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 杉
す ぎ き

木　由
ゆ き の

紀乃

所 属 看護部（７階病棟）

趣 味 和太鼓、家庭菜園

念願だった看護師として働く事になり嬉しく思っていま
す。療養している患者様に常に平等に優しく看護を提供
でき、この人が良いと言って頂けるような看護師を目指
して頑張ります。

看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 西
にし

　玲
れ い な

奈

所 属 看護部（７階病棟）

趣 味 食べ歩き

いつも笑顔で患者様に接し、元気を与えられる看護師に
なれるように頑張ります。

看護師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 村
むらおか

岡　由
ゆ き み

望

所 属 看護部（７階病棟）

趣 味 音楽鑑賞

笑顔を忘れず、患者さんに誠実に向き合うことのできる
看護師でありたいです。

薬剤師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 平
ひ ら た

田　りか

所 属 薬剤部（薬剤師）

趣 味 ヨガ、音楽

以前は糖尿病や腎不全の薬に触れることが多い職場におりました。医
師会病院では、今まで扱ったことのない薬も多く日々勉強させて頂い
ています。これからは、今までの経験を生かしてさらに職能を向上さ
せ、医師会病院の一員としてチーム医療へ参加していきたいと思いま
す。御迷惑をおかけすることも多々あるかと思いますが、よろしくお
願いします。
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臨床検査技師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 黒
くろはら

原　由
ゆ き

貴

所 属 生理機能検査室（臨床検査技師）

趣 味 音楽鑑賞

臨時職員として働かせて頂き、４月から正職員として働
くことになりました。今まで以上に仕事を覚え頑張りた
いと思います。よろしくお願い致します。

臨床検査技師
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 渡
と か い

海　希
のぞみ

所 属 生理機能検査室（臨床検査技師）

趣 味 特になし

長崎から参りました。たくさんご迷惑をおかけすると思
いますが、精一杯頑張りますので宜しくお願い致します。

理学療法士
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 井
い の う え

之上　晃
こうめい

明

所 属 リハビリテーション室（理学療法士）

趣 味 ゲーム、釣り、バスケットボール

鹿児島市医師会病院では様々な疾患の患者様がリハビリ
に励んでいます。私はどのような疾患の患者様にも対応
できるようなジェネラリストを目指して頑張っていきた
いです。

理学療法士
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 津
つ む ら

村　美
み お

王

所 属 リハビリテーション室（理学療法士）

趣 味 スポーツ

いつも笑顔を絶やさず、患者様や家族、スタッフの方々
に優しく接し、頼れる理学療法士になります。ご迷惑を
おかけすることもあると思いますが、ご指導・ご鞭撻の
程よろしくお願いします。

理学療法士
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 長
ながさわ

澤　昂
こ う き

樹

所 属 リハビリテーション室（理学療法士）

趣 味 スポーツ観戦（サッカー）、フットサル

一日でも早く仕事を覚えられるように頑張ります。そし
て技術と知識を習得して多くの患者様によりよい医療を
提供したいです。常に独特のリズムを刻んでいます。そ
んな私ですが気軽に声をかけてください。

言語聴覚士
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 坂
さかもと

元　美
み さ き

沙樹

所 属 リハビリテーション室（言語聴覚士）

趣 味 旅行、温泉

いつまでも初心を忘れず、積極的に取り組んでいきます。
患者様を第一に考え行動していきます。

臨床工学技士
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 山
やまもと

本　遼
りょうたろう

太郎

所 属 医療機器管理室（臨床工学技士）

趣 味 自転車

熊本県出身の山本遼太郎です。今年の３月に専門学校を卒業
したばかりで、分からない事も多くありますが、私なりに考
えながら行動していきたいと考えています。ご迷惑をおかけ
することがあると思いますが、ご指導のほどよろしくお願い
します。

事務部
＜プロフィール＞

（Ｈ 26. ４. １～）

名 前 隈
くまもと

元　正
しょうたろう

太郎

所 属 事務部（医事課）

趣 味 旅行、料理

まだ慣れないことも多いですが、皆様のお役に立てるよ
う精一杯がんばりますので、よろしくお願いします。

新入職員紹介
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鹿児島市医師会病院　週間診療案内
〔診療に従事する医師の診療日と診療時間〕

診　療　科 月 火 水 木 金 土
一般内科 山口（循内） 内園（消内） 中川（神内） 岩切（消内） 園田（神内） ※輪番制

消化器内科 山口　淳正 内園　均 岩切　裕二

循環器内科
鳥居　博行
山口　剛司

鳥居　博行
山口　剛司

神経内科 園田　健 中川　広人
園田　健

中川　広人
園田　健

外　科
「手術日」

大迫　政彦
田畑　峯雄
「手術日」 「手術日」

石崎　直樹
田畑　峯雄
「手術日」 「手術日」

大迫　政彦
石崎　隔週
渡邉　交代

婦人科 大塚　博文 「手術日」 山﨑　英樹 「手術日」 大塚　博文 山﨑　英樹

麻酔科
（ペインクリニック内科）

有村　敏明
山口俊一郎

有村　敏明
山口俊一郎

山口俊一郎
濱崎順一郎

放射線科 上野　和人 上野　和人 上野　和人 上野　和人 上野　和人

泌 尿 器 科 「外来化学療法日」 「手術日」 有村　博史 「手術日」 有村　博史

緩和ケア外来
（下記参照）

田中 千恵（午前）
岩本 範博（午後）

田中 千恵
（午前・午後）

田中 千恵（午前）
岩本 範博（午後）
田畑 峯雄（午後）

田中 千恵
（午前・午後）

田中 千恵
（午前・午後）

田中 千恵
（午 前）

特 

殊 

外 

来

糖尿病外来
第 1･ ３･ ５週

午　後

内分泌外来
第２・４週

午　後
セカンドオピニオン 自由診療：原則　月曜日～金曜日（午後）・土曜日（午前）　要予約：医療連携・相談室

平成 26 年６月１日現在
◆外来診療受付時間　　 　月曜日～土曜日　　８：30 ～ 11：00
◆外来診療時間　　　　 　月曜日～金曜日　　８：30 ～ 17：00、土曜日　８：30 ～ 12：00

◆緩和ケア外来予約枠　　月曜日～土曜日の午前…（午前 11 時枠）　　　　　　　　（完全予約制）連絡先：医療連携・相談室
◆緩和ケア外来予約枠　　月曜日～金曜日の午後…（午後 2 時枠、午後３時枠、午後４時枠）　（内線：７８７・７８８）

◆特殊外来・・初診は予約制の為、必ず事前に電話にて予約が必要です。
　糖尿病外来担当医　・・・橋口　裕（鹿児島大学病院）　　　　連絡先：総合外来
　内分泌外来担当医　・・・橋口　裕（鹿児島大学病院）　　　　（内線：223・227）
※土曜日の一般内科担当医については輪番制のため総合外来にご確認下さい。

※診療日以外・受付時間外のご紹介については、必ず事前に電話連絡くださるようお願いいたします。
鹿児島市医師会病院　ＴＥＬ　０９９－２５４－１１２５
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